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L E S  U S A G E S

D a n s  u n e  j o u r n é e  c l a s s i q u e ,  o ù  u t i l i s e z - v o u s  l e
r é s e a u  W i F i  ?

Salles de cours 

31%

Bibliothèques 

23%

Halls 

28%

Extérieurs 

16%

Autres* 
2%

E n  f o n c t i o n  d e  v o t r e  u s a g e  c l a s s e z  l e s  o u t i l s
s u i v a n t s  p a r  o r d r e  d e  p r é f é r e n c e

étudiants ont classé parmi leurs trois usages préférés 
le smatphone en 3G/4G

3523

étudiants ont classé parmi leurs trois usages préférés 
le Pc portable en WiFi

3373

étudiants ont classé parmi leurs trois usages préférés 
le smatphone en WiFi

2432

( d o n t   1 6 0 7  e n  p r e m i è r e  p o s i t i o n ,   1 1 2 7  e n  s e c o n d e
p o s i t i o n  e t   7 8 9  e n  t r o i s i è m e  p o s i t i o n )

( d o n t   1 2 9 4  e n  p r e m i è r e  p o s i t i o n ,  9 5 2  e n  s e c o n d e
p o s i t i o n  e t  1 1 2 7  e n  t r o i s i è m e  p o s i t i o n )

( d o n t   6 5 3  e n  p r e m i è r e  p o s i t i o n ,   9 6 0  e n  s e c o n d e
p o s i t i o n  e t   8 1 9  e n  t r o i s i è m e  p o s i t i o n )



R É S U L T A T S  E N Q U Ê T E  W I F I

C O N N E X I O N

R e n c o n t r e z - v o u s  d e s  p r o b l è m e s  d e
c o n n e x i o n  ?

C o n n e x i o n
d i f f i c i l e

P e u  d e  d é b i t

D é c o n n e x i o n
f r é q u e n t e  

C o n n e x i o n  i m p o s s i b l e

L e s  t y p e s  d e  p r o b l è m e  :

78% 22%

( 2 8 0 2 * )

( 2 7 9 5 )

( 1 5 6 4 )

( 1 9 0 8 )

* nombre de participants ayant donné cette réponse
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S A T I S F A C T I O N

Ê t e s - v o u s  g l o b a l e m e n t  s a t i s f a i t ( e )  d u  r é s e a u
W i F i  u n i v e r s i t a i r e  ( E d u s p o t )  ?

Très satisfait 
2%

Satisfait 
23%

Moyennement 
45%

Pas du tout 
25%

Je ne m'en 
sers pas 4%

A f i n  d ' a m é l i o r e r  v o t r e  q u o t i d i e n ,  o ù  s o u h a i t e r i e z -
v o u s  a v o i r  u n  m e i l l e u r  a c c è s  a u  W i F i  ?

Salles de cours 

55%
BU 

23%

Halls 

18%

Entrée 

3%
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F L O R I L È G E  D E  C O M M E N T A I R E S

Débit très lent lorsque beaucoup d'étudiants sont connectés

Satisfait car tu te connectes rapidement pour consulter ton espace
etudiant.

Dans 95% des salles de classes où j'ai cours à Carnot, le wifi ne
fonctionne pas. À Gergovia, il ne fonctionne que dans les amphis 2
et 3.

 Le débit est lent et il est même parfois impossible de se connecter.

 Le débit n'est pas uniforme dans tout l'établissement 
A l'IUT le réseau était super mais à l'UFR STAPS il est presque
inexistant !

Mon débit 4G est plus rapide que le wifi universitaire, je préfère
donc utiliser ma 4G dès que c'est possible.

Dans toutes les universités de France, le WiFi est accessible sans
aucune difficulté. 
Chez nous, le wifi est vraiment catastrophique, il est grand temps
de faire quelque chose.

Trop de déconnexion, pas de débit, trop long globalement pour
avoir un peu d'internet.
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PARTICIPANTS

5870

ONT DES PROBLÈMES DE WIFI

78%

55%

SUGGÈRENT UNE AMÉLIORATION

DU WIFI DANS LES SALLES DE

COURS 

L E S  C H I F F R E S  C L É S




